
Fach: Mathematik
Bereich: Schriftliches Dividieren mit

zweistelligen Zahlen (mit Rest)

Kreise alle Ergebnisse, deren Ziffernsumme 13 ergibt, blau ein. 

2 6 4 2 1 3 = 4 9 7 0 2 7 =

2 0 2 7 5 2 3 =3 0 5 8 7 7 7 =

4 5 4 1 4 7 5 4 =2 3 8 7 4 9 7 9 =

2 5 5 3 8 6 = 1 0 1 7 1 5 =
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2 5 5 3 8 6 = 2 9

8 3 3

5 9 R .

1 0 1 7 1 5 = 6 7

1 1 7

1 2 R .

2 0 2 7 5 2 3 = 8 8 1

1 8 7

0 3 5

1 2 R .

3 0 5 8 7 7 7 = 3 9 7

7 4 8

5 5 7

1 8 R .

4 5 4 1 4 7 5 4 = 8 4 1 0

2 2 1

0 5 4

0 0 7

0 7 R .

2 3 8 7 4 9 7 9 = 3 0 2 2

0 1 7

1 7 4

1 6 9

1 1 R .

2 6 4 2 1 3 = 2 0 3

0 0 4

0 4 2

0 3 R .

4 9 7 0 2 7 = 1 8 4

2 2 7

1 1 0

0 2 R .
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